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Interrogation du 19 octobre, 30 minutes.
Documents, calculatrices et portables interdits.

NOM, Prénom :

(1) Donner la valeur de cos(π/3),sin(−π/6), tan(3π/4)

(2) Même question pour arcsin(−1),arctan(1),arccos(−
√

2/2)

(3) Exprimer cos(2t) et sin(2t) en fonction de cos(t) et sin(t)

(4) Exprimer sin(a+b) et cos(a−b) en fonction de cos(a),sin(a),cos(b),sin(b).

(5) Déterminer la nature et l’excentricité de la conique d’équation polaire
ρ = 1/(1+3cos(θ))



(6) Déterminer la nature et les coordonnées des foyers de la conique d’équations para-
métriques x = 2cos(t),y = sin(t)

(7) Soit un arc de courbe paramétrique (x(t),y(t)) continument dérivable sur [0,2], ex-
primer la longueur de l’arc reliant les points (x(0),y(0)) et (x(2),y(2))

(8) Soit la courbe d’équations paramétriques x(t) = sin(2t),y(t) = sin(t). Déterminer le
repère de Frenet (vecteur tangent, vecteur normal) au point de paramètre t.


